重要情報シート(金融事業者編)

1. 当社の基本情報 (当社はお客様に金融商品の販売(一部媒介を含む)をする者です)

社名	豊トラスティ証券株式会社		
	金融商品取引業者:関東財務局長(金商)第299号		
	商品先物取引業者:経済産業省20161108商第10号		
	農林水産省指令28食産第3988号		
加入協会	日本証券業協会、金融先物取引業協会、日本商品先物取引協会、日本商品先物振興協		
	会、第二種金融商品取引業協会		
当社の概要を記したウェブサイト	http://www.yutaka-trusty.co.jp/		

2. 取扱商品 (当社がお客様に提供できる金融商品の種類は次のとおりです)

商品関連市場デリバティブ取引 日経225先物取引、日経225mini (OSE:大阪取引所)	0	商品先物取引 (TOCOM:東京商品取引所) (ODEX:堂島取引所)	0
くりっく365 (TFX:東京金融取引所)	0	くりっく株365 (TFX:東京金融取引所)	0
預金(投資性なし)	-	預金(投資性あり)	-
国内株式	*	外国株式	*
円建債券	*	外貨建債券	*
特殊な債券(仕組債等)	-	投資信託	*
ラップ口座	-	ETF、ETN	*
REIT	*	保険(投資リスクなし、あり)	-
これら以外の商品	金地金販売等		

[※] あかつき証券との媒介による取扱商品

3. 商品ラインナップの考え方(商品選定のコンセプトや留意点は次のとおりです)

当社は、お客様の期待を超える満足を提供することに尽力する「お客様第一主義」を企業理念として位置づけております。 当社の金融商品ラインナップにおいては、お客様の金融商品に関する知識や経験、投資方針・目的、リスク許容度、多様な 投資ニーズ等に合わせたサービス・商品をご提供できるよう、投資初心者やご高齢のお客様向けのわかりやすい商品から専 門性の高い複雑な商品までさまざまな商品をそろえております。

当社は創業以来、お客様一人ひとりと顔を合わせ、膝と膝を突き合わせた「対面営業」を基本としております。長年培って きた対面営業での安心感のあるきめ細やかな対応と最適なサービス・商品をご提供できるよう努めております。

4. 苦情・相談窓口

当社お客様相談窓口	商品先物取引お客様相談窓口	03-3667-8086
	その他のお客様相談窓口	03-3667-5260
加入協会共通の相談窓口	特定非営利活動法人 証券・金融商品あっせん相談センター	0120-64-5005
	日本商品先物取引協会 相談センター	03-3664-6243
金融庁金融サービス利用者相談室		0570 - 016811 (03 - 5251 - 6811)